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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos catorze 
dias do mês de Abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência 
do vereador João Bastos Rodrigues, vice presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, 
primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretário o vereador 
Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 
sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa,Célia Martins de Souza, 
Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos 
Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Manuel Diomar Santos 
Figueira, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, Nicodemos 
Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wescley Silva Aguiar. Havendo número 
legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Manuel Diomar Figueira Santos que 
efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 
0071/GDFC/2015 de autoria da Câmara dos Deputados gabinete do deputado federal 
Francisco Chapadinha em resposta ao requerimento nº 107/2015 de autoria do vereador 
Nicodemos Alves de Aguiar. Oficio nº 072/2015 de autoria da Procuradoria Geral do Município 
que informações a respeito da audiênciapublica realizada no dia 06 de março de 2015 com os 
professores do município. RESOLUÇÃO Nº 004/2015 de autoria da mesa diretora que 
regulamenta a liberação de recursos a titulo de diárias a vereadores, vereadoras e servidores 
da câmara municipal de Itaituba. Relatório de viagem de autoria do vereador Wescley Silva 
Aguiar que informa sua participação em uma reunião com o vice governador do estado do 
Pará. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
que desejou bom dia a todos e parabenizou o secretario da Seminfra em atender seu pedido 
para recuperar uma rua da cidade. Comentou sobre a situação dos feirantes que receberam 
uma ordem de despejo e que a prefeita municipal olhará com carinho para essa situação e 
tomar as providências necessárias. Disse que conversou com a prefeita municipal e a mesma 
esteve em Belém e trará a solução para o problema envolvendo os feirantes. Falou que a 
população perdeu muito não reelegendo o ex deputado federal DudimarPaxiuba. Com a 
palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que desejou bom dia a todos e trouxe 
denuncias para esta casa e comentou sobre alguns problemas que aconteceram recentemente 
na cidade, citando o problema com os feirantes e a greve dos professores do município. Disse 
que a prefeita municipal alega que não tem dinheiro na prefeitura e que era para mesma ter 
dito isso na época de sua campanha. Em seguida mostrou em slides documentos que 
comprovam o contrato de uma empresa de Movelaria no valor de mais de 2 milhões de reais e 
comentou sobre o mesmo. Pediu que algum vereador presente apontasse alguma escola feita 
pela prefeitura municipal e fez denuncias de aquisição de materiais de expediente para a 
escola no Distrito de Moraes de Almeida. Fez outra denuncia grave envolvendo a casa dos pais 
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do pastor Erisvan, onde era para sediar uma empresa de manutenção de instalações elétricas 
e um contrato de um milhão e meio de reais e já foi pago uma certa quantia e que precisa ser 
apurado. Falou que o secretario de administração municipal deveria pedir demissão pelas 
denuncias feitas pelo vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos em relação a sua pessoa. 
Com a palavra o vereador João Paulo Meister, que desejou bom dia a todos os presentes e 
que o município precisa olhar com mais carinho para a educação do município e que o estado 
tem de ter mais atenção para EETEPA do município e demais escolas do estado. Falou sobre 
as denuncias feitas pelo vereador Peninha nesta casa em relação a administração municipal e 
que precisam ser apuradas. Agradeceu a presença de todos. Com a palavra o 
vereadorWescley Silva Aguiar que desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre as 
manifestações de professores do município e alunos da EETEPA nesta manhã nesta casa e que 
juntamente com o vice governador do estado Zequinha Marinho fará uma visita para ver as 
condições da EETEPA no município. Prometeu que irá as onze horas e levará os alunos em um 
ônibus articulado pela prefeitura municipal. Com a palavra o vereador Iamax Prado, que 
desejou bom dia a todos os presentes e mostrou se solidário aos professores, alunos e a 
população indígena presente que estão se manifestando nesta manhã.Com a palavra o 
vereador Orismar Pereira Gomes, que cumprimentou a todos os presentes e lamentou o 
cancelamento de uma sessão itinerante no município que ia acontecer nos próximos dias e 
comentou sobre os problemas do município. Mostrou se solidário as manifestações de alunos 
e dos professores e dos índios nesta manhã.O presidente propôs que não houvesse o intervalo 
regimental. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. ORDEM DO DIA:Não houve leitura de requerimentos. Não havendo mais 
matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se 
lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 
assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa 
subscrevi e assino. 
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